



Нет в мире другой такой страны, где столько золотых куполов, устремленных в небо, где колокольный перезвон согревает душу, где в самой природе все дышит истинной верой - православием. Золотая Русь! Святая Русь! Русь православная.

Точной даты Крещения Руси нет, но с 2010 года этот праздник отмечается на государственном уровне в России в день памяти святого равноапостольного князя Владимира, крестившего в 988 году Русь. И 28 июля этому великому событию – Крещению Руси – исполняется 1030 лет.

В преддверии этого дня, 26 июля, в Центральной детской библиотеке имени Лазаря Григорьевича Волкова прошел час православия «Мудрый выбор князя». Ребята, посещающие лагерь при ГКУ СРЦН «Благовест», совершили путешествие по страницам истории нашей Родины, познакомились с личностью князя Владимира Святославовича и узнали о том, как было принято христианство на Руси и каково значение этого события в истории нашей страны.